Onderzoeksiiche

Derde wet van Newton

Wat zou er gebeuren als je een ballon vastmaakt

en loslaat aan een horizontaal slingertoestel met
daar tegenover een voorwerp (vliegtuigje)?

1. Hypothese

De ballon en het voorwerp bewegen zich
O in dezelfde richting
O in tegenovergestelde richting

2. Onderzoeken

Doe de opdrachten maar blaas de ballon niet TE hard op of

hou voor alle zekerheid de opstelling met je handen vast.

3. Waarnemingen noteren

Noteer hieronder je bevindingen na het proefje.

De ballon en het voorwerp draaien.

4. Besluit
Verklaar dit resultaat nu eens aan de hand van de derde wet van Newton.



Verklaring opbouwen Mijn Mijn hypothese was
door gebruik van hypothese was Jjuist en ik kan
modellen en juist en ik kan verklaring waarom
wetmatigheden niet verklaren
ET: SW 6.1 waarom

STa 6.1
Tk
De leraar

Verklaringen bijsturen
door onderzoek

Mijn
hypothese was
niet juist en ik

Mijn hypothese was
niet juist en ik kan
nu verklaren waarom

ET: SW 6.2 kan niet
STa 6.2 verklaren
waarom
Tk
De leraar

Een verklaring
opbouwen door eigen
onderzoek en

Tk kan door mijn
eigen onderzoek

de

Tk kan door mijn
eigen onderzoek de
onderzoeksvraag

feedback geven onderzoeksvraag verklaren en het
ET: SW 7.1 niet verklaren onderzoekje ook
STa 7.1 en of mijn uitleggen
onderzoek niet
uitleggen
Tk
De leraar

Stiptheid Mijn Mijn onderzoekje
onderzoekje was tijdig klaar
was niet tijdig
klaar

Tk

De leraar







